



Информационное сообщение для СМИ 16 февраля 2024, Улан-Удэ О ВВОДЕ ЖИЛЬЯ В ЯНВАРЕ 2024 ГОДА

В январе 2024 года на территории республики введены в эксплуатацию 301 жилой дом (728 квартир) общей площадью 59,6 тыс. кв. метра. По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года объем сданного в эксплуатацию жилья уменьшился в 1,6 раза.

Населением за счет собственных и заемных средств построено 294 жилых дома общей площадью 40,3 тыс. кв. метра, что составило 67,6% общего объема введенного в республике жилья (из них 11,9 тыс. кв. метра – на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства).

Среди муниципальных образований республики в жилищном строительстве лидируют г. Улан-Удэ, где было введено 56,8% жилья от сданного в эксплуатацию по республике в целом, Иволгинский – 15,5%, Тарбагатайский – 11,5%, Заиграевский район – 5,1%, Прибайкальский район – 1,7%.